



Published  
Tuesday and Friday

# Ο Κόσμος

kosmos@ihug.com.au

THE WORLD

FRIDAY  
**31**  
AUGUST 2001  
Nineteenth Year No. 1595

ΕΚΔΟΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ Price: \$1.70 GST INCLUSIVE (QLD, N.T., W.A., TAS. \$2.50) • 204 Canterbury Road, Canterbury 2196 • Phone (02) 9789 4211 • Fax: (02) 9787 4192

Ο Κόσμος

## Κοινωνικά-Μελβούρνη

FRIDAY 31 AUGUST 2001

### Εφθασαν χθές οι εϋζωνοι

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ.- Έφθασαν χθές Πέμπτη, οι εϋζωνοι, ένα επταμελές άγημα της Προεδρικής Φρουράς της Ελλάδος στα πλαίσια των εγκαινίων του Ελληνοαυστραλιανού Μνημείου Μελβούρνης.

Στην τελετή της Κυριακής, η οποία αναμένεται να είναι λαμπρή, θα εκπροσωπήσει την Αυστραλία ο υπουργός Βετεράνων, Μπρους Σκοτ και την Ελλάδα ο Γενικός Πρόξενος στη Μελβούρνη, Δημήτριος Άννινος.

Οι ένοπλες δυνάμεις της Ελλάδας, θα εκπροσωπηθούν από τον υποστράτηγο, Χρήστο Τζαφέρο, το σμήναρχο, Δημήτριο Γιάνναρο και φυσικά το επταμελές άγημα της Προεδρικής Φρουράς με επικεφαλής τον υπολοχαγό, Ηλία Ζωγράφο.

Από την πλευρά της Αυστραλίας, τις ένοπλες δυνάμεις θα εκπροσωπήσουν μέλη οργανώσεων παλαιών πολεμιστών, αντιπρόσωποι ομογενειακών φορέων και αντιπρόσωποι διαφόρων δογμάτων.

Μέχρι στιγμής, η στάση της Αρχιεπισκοπής αποτελεί το μεγάλο ερωτηματικό, καθώς ο Επίσκοπος Δέρβης, κ. Ιεζεκιήλ, είχε δηλώσει ότι «η Ιερά Αρχιεπισκοπή είχε διαφωνήσει εξασχής με την ανέγερση του Μνημείου».

Όσον αφορά την αιτιολογία της Αρχιεπισκοπής, ο Θεοφιλέστατος σημείωσε πως «η ανέγερση του μνημείου μπορεί να δημιουργήσει προβλήματα στον εορτασμό της Εθνικής Επετείου».

Στους ισχυρισμούς της Αρχιεπισκοπής, απάντησε μέλος των κηδεμόνων του Μνημείου, ο απόστρατος συνταγματάρχης, Ντρίβιντ Φορντ, ο οποίος τόνισε ότι «η ύπαρξη ενός συγκεκριμένου μνημείου δεν αποκλείει έναν οργανισμό από πρόσβαση στο Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη».

Η τελετή των εγκαινίων θα γίνει την Κυριακή και το πρόγραμμα έχει ως εξής:-

Έναρξη στις 1,30 μμ. στους κήπους του Ντομίν, με την τελετή ανοιχτή για το ευρύτερο κοινό.

Στη συνέχεια, θα δοθεί δεξίωση στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στη Μελβούρνη (3 μμ.).

...από τη ζωή της παροικίας

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

Εφθασαν οι εϋζωνοι



ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ.- Έφθασαν χθες Πέμπτη, οι εϋζωνοι, ένα επταμελές άγημα της Προεδρικής Φρουράς της Ελλάδος στα πλαίσια των εγκαινίων του Ελληνοαυστραλιανού Μνημείου Μελβούρνης. Στην τελετή της Κυριακής, η οποία αναμένεται να είναι λαμπρή, θα εκπροσωπήσει την Αυστραλία ο υπουργός Βετεράνων, Μπρους Σκοτ και την Ελλάδα ο Γενικός Πρόξενος στη Μελβούρνη, Δημήτριος Άννινος. Οι Ένοπλες Δυνάμεις της Ελλάδας, θα εκπροσωπηθούν από τον υποστράτηγο, Χρήστο Τζαφέρο, το σμήναρχο, Δημήτριο Γιάνναρο και φυσικά το επταμελές άγημα της Προεδρικής Φρουράς, με επικεφαλής τον υπολοχαγό, Ηλία Ζωγράφο. Στη φωτο, παλαιότερο στιγμιότυπο από την τελευταία εμφάνιση των εϋζώνων στη Μελβούρνη. ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 35.